
 

 

Notice d’utilisation 

Chariot à bûches 250 kg avec bavette amovible 

Référence 11316/ HT3008 

 

 
 

Importé par Provence Outillage www.werkapro.fr 

420, route de Robion 84300 Cavaillon France 

Tél : 04 90 78 09 61 (Lundi au Vendredi 9 à 17 heures) 

 
 
 



Français 

 Caractéristiques techniques 

Produit : Chariot à bûche 

Charge maxi : 250 kg 

Matière : Acier peint 

Hauteur du diable : 120 cm 

Peut transporter 25 bûches de 50cm de longueur 

Surface au sol : 62 x 40 cm 

Diamètre des roues : Ø 260 mm 

Pression de gonflage : 2bar 

Matière des jantes : métal 

Arceaux porte-bûches démontables 

 Précautions d’emploi 

Ce chariot doit être utilisé seulement par des adultes ou par des enfants sous surveillance. 

Les enfants de moins de 8 ans ne doivent pas utiliser ce produit. Faites attention lorsque vous 

manipulez ce produit, son poids peut le rendre difficile à manipuler et causer des blessures. 

Utilisez toujours ce produit avec prudence et précaution. Ne laissez pas ce produit être utilisé 

par des personnes présentant des déficiences physiques ou mentales graves altérant leurs 

capacités. Soyez toujours vigilant lorsque vous utilisez ce chariot et n’hésites pas à utiliser 

des équipements de sécurité adaptés. 

Attention : Utiliser ce chariot sur des terrains difficiles (surface molle ou humide, pente…) 

peut être difficile. Lorsque le chariot et chargé, ne l’utiliser que sur un sol plat et dur. 



English 

 Technical specifications 

Product: Log trolley 

Maximum load: 250 kg 

Material: Painted steel 

Height of the trolley: 120 cm 

Can carry 25 logs of 50cm length 

Floor area: 62 x 40 cm 

Wheel diameter: Ø 260 mm 

Inflating pressure: 2bar 

Wheel material: metal 

Removable log holder hoops 

 Precautions for use 

This trolley should only be used by adults or by children under supervision. Children under 8 

years of age should not use this product. Be careful when handling this product, its weight 

can make it difficult to handle and cause injury. Always use this product with care and 

caution. Do not allow this product to be used by persons with severe physical or mental 

impairments. Always be alert when using this trolley and use appropriate safety equipment. 

Caution: Using this trolley on difficult terrain (soft or wet surfaces, slopes, etc.) can be 

difficult. When the trolley is loaded, use it only on flat, hard ground. 

 

 



Español 

 Especificaciones técnicas 

Producto: Carro de troncos 

Carga máxima: 250 kg 

Material: Acero pintado 

Altura del carro: 120 cm 

Puede transportar 25 troncos de 50 cm de longitud 

Superficie del suelo: 62 x 40 cm 

Diámetro de la rueda: Ø 260 mm 

Presión de inflado: 2bar 

Material de la rueda: metal 

Aros porta troncos desmontables 

 Precauciones de uso 

Este carro sólo debe ser utilizado por adultos o por niños bajo supervisión. Los niños 

menores de 8 años no deben utilizar este producto. Tenga cuidado al manipular este 

producto, su peso puede dificultar su manejo y causar lesiones. Utilice siempre este producto 

con cuidado y precaución. No permita que este producto sea utilizado por personas con 

graves deficiencias físicas o mentales que mermen sus capacidades. Esté siempre alerta 

cuando utilice este carro y utilice el equipo de seguridad adecuado. 

Precaución: El uso de este carro en terrenos difíciles (superficies blandas o húmedas, 

pendientes, etc.) puede ser difícil. Cuando el carro esté cargado, utilícelo sólo en terrenos 

planos y duros. 



Deutsch 

 Technische Daten 

Produkt: Holzwagen für Holzscheite 

Maximale Belastung: 250 kg. 

Material: Lackierter Stahl 

Höhe der Sackkarre: 120 cm 

Kann 25 Holzscheite mit einer Länge von 50 cm transportieren. 

Bodenfläche: 62 x 40 cm 

Durchmesser der Räder: Ø 260 mm 

Luftdruck: 2bar 

Material der Felgen: Metall 

Abnehmbare Bügel für Holzscheite 

 Vorsichtsmaßnahmen für den Gebrauch 

Dieser Wagen sollte nur von Erwachsenen oder von Kindern unter Aufsicht benutzt werden. 

Kinder unter 8 Jahren sollten dieses Produkt nicht verwenden. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie 

dieses Produkt handhaben. Aufgrund seines Gewichts kann es schwer zu handhaben sein und 

Verletzungen verursachen. Verwenden Sie dieses Produkt immer mit Vorsicht und Umsicht. 

Lassen Sie dieses Produkt nicht von Personen mit schweren körperlichen oder geistigen 

Beeinträchtigungen, die ihre Fähigkeiten beeinträchtigen, benutzen. Seien Sie bei der 

Verwendung dieses Wagens stets wachsam und zögern Sie nicht, geeignete 

Sicherheitsausrüstungen zu verwenden. 

Achtung: Die Verwendung dieses Wagens auf schwierigem Gelände (weiche oder feuchte 

Oberfläche, Gefälle...) kann schwierig sein. Wenn der Wagen beladen ist, sollte er nur auf 

ebenem und festem Untergrund verwendet werden. 



Italiano 

 Dati tecnici 

Prodotto : Carrello porta tronchi 

Carico massimo: 250 kg 

Materiale: acciaio verniciato 

Altezza del carrello: 120 cm 

Può trasportare 25 tronchi di 50 cm di lunghezza 

Superficie del pavimento: 62 x 40 cm 

Diametro della ruota: Ø 260 mm 

Pressione di gonfiaggio: 2bar 

Materiale della ruota: metallo 

Cerchi porta ceppi rimovibili 

 Precauzioni per l'uso 

Questo carrello deve essere usato solo da adulti o da bambini sotto sorveglianza. I bambini 

sotto gli 8 anni non dovrebbero usare questo prodotto. Fate attenzione quando maneggiate 

questo prodotto, il suo peso può renderlo difficile da maneggiare e causare lesioni. Usare 

sempre questo prodotto con attenzione e cautela. Non permettere l'uso di questo prodotto a 

persone con gravi menomazioni fisiche o mentali che compromettono le loro capacità. State 

sempre attenti quando usate questo carrello e usate l'attrezzatura di sicurezza appropriata. 

Attenzione: L'uso di questo carrello su terreni difficili (superfici morbide o bagnate, pendii, 

ecc.) può essere difficile. Quando il carrello è carico, usatelo solo su un terreno piano e duro. 

 



Nederlands 

 Technische specificaties 

Product: Trolley voor houtblokken 

Maximale belasting: 250 kg 

Materiaal: Gelakt staal 

Hoogte van de trolley: 120 cm 

Kan 25 boomstammen van 50cm lengte dragen 

Vloeroppervlak: 62 x 40 cm 

Wieldiameter: Ø 260 mm 

Opblaasdruk: 2bar 

Materiaal wiel: metaal 

Verwijderbare boomstamhouderringen 

 Voorzorgsmaatregelen voor gebruik 

Deze wagen mag alleen worden gebruikt door volwassenen of door kinderen onder toezicht. 

Kinderen onder de 8 jaar mogen dit product niet gebruiken. Wees voorzichtig bij het 

hanteren van dit product, het gewicht kan het moeilijk maken om het te hanteren en 

verwondingen veroorzaken. Gebruik dit product altijd met zorg en voorzichtigheid. Laat dit 

product niet gebruiken door personen met ernstige lichamelijke of geestelijke gebreken. 

Wees altijd alert bij het gebruik van deze trolley en gebruik de juiste veiligheidsuitrusting. 

Opgelet: Het gebruik van deze wagen op moeilijk terrein (zachte of natte ondergrond, 

hellingen, enz.) kan moeilijk zijn. Als de wagen geladen is, gebruik hem dan alleen op een 

vlakke, harde ondergrond. 

 


